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Exercice 1: Grue 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Le poids du rep.2 sera négligé.  
 On demande de déterminer toutes les actions mécaniques en A, B et C.  
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 La grue se compose d’une flèche 2 
articulée en A sur un bâti 1.  
  
 L’effort de levage est obtenu par le vérin 
hydraulique 3. 
 
 Le dispositif est en équilibre dans la 
position dessinée.  
 
 La charge maximum pouvant être 
soulevée en C est de 200 daN. 
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Exercice 2: Pistolet d’arrosage 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 Le poids du rep.2 sera négligé.  
 On demande de déterminer toutes les actions mécaniques sur le levier rep.2. 

  
  

Méthode Analytique : 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 

 

…………………………………………………………………………………….….………………… 

 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

……………………………………………………………………………………..…………………… 
 

…………………………………………………………………………………………..……………… 

 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………………..………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 

………………………………………………………………………………………….….…………… 
 
 

 

  

  

 Pour permettre l’ouverture du clapet rep. 3 (voir schéma) d’un pistolet d’arrosage, il faut 
exercer une force de 8 N sur le levier rep. 2 au point A. 
 Ce levier pivote autour de l’axe rep. 10 en B. On considère que le levier est en appui sur le 
clapet rep. 3 en C. 
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